

莞商 续写“双万”城市新奇迹

顺络电子董事长袁金钰:

布局东莞打造全国电子元器件生产基地

多年来,顺络电子抓住了东莞大力发展战略新兴行业的机遇,积极在东莞塘厦布局,已形成了以精密电子陶瓷、磁性器件为主的产业。面对未来,董事长袁金钰表示,十分看好东莞电子信息产业的发展,将继续布局东莞,打造位于东莞的电子元器件生产基地,促进东莞电子信息产业链的发展。

经过20多年努力,顺络电子已经成为国内最大、全球第三的电子电感生产企业。承担过国家首批工业转型升级强基工程,是国家第一批制造业单项冠军示范企业。2021年被认定为国家企业技术中心。

袁金钰告诉记者,多年来顺络电子保持了稳定增长,品牌影响力不断提高,“已经成为元器件领域里的全球头部品牌供应商,正向着成为全球信息产业链优选伙伴的目标不断迈进”。

“我们在材料、设备、工艺以及测试等方面做了大量的技术升级和创新工作。从叠层电感制造开始,不断地推动创

新。这些基础技术研究工作是非常艰苦的,特别是材料技术的研发必须要能耐得住长期的寂寞,但我们最终取得的创新突破引领了行业内产品大发展。”袁金钰说,通过这些年的努力,公司在主航道上的产品不断升级和多样化,将公司核心竞争力提高到了一个新水平,创新成果也获得了业界的认可。据了解,顺络电子片式电感市场份额位居全国第一、世界前三。

面对已经取得的成绩,袁金钰表示,电子元器件仍然有无限的市场和空间,未来将继续深耕该领域,完善在东莞的布局,尽快将东莞顺络电子基地建成投产,形成东莞、广东省乃至全国全球重要的电子元器件生产基地,促进东莞电子信息产业链的发展。

袁金钰表示,得益于东莞的良好发展条件,顺络电子成长迅速。近年来,顺络电子抓住了东莞大力发展战略新兴行业的机遇,积极布局东莞塘厦,已形成了以精密电子陶瓷、磁性器件为主的产业,促进了企业的进一步发展。



瀚森集团董事长陈伟洪:

布局新业态,融入时代发展大局

“瀚森集团将积极响应市委市政府的号召,加大技术投入,推进‘机器换人’,同时加大现代企业管理制度的优化,让企业的发展更加良性,为东莞稳增长大局贡献企业力量。”日前,瀚森集团董事长陈伟洪在接受记者采访时表示。

在陈伟洪的带领下,近10年来,瀚森集团在城市更新、酒店文旅、生物科技产业、金融投资等领域取得不俗成绩,先后打造了多个五星级酒店,孵化多家高新技术企业,成功投资莞民投、奇安信、京东数科、广州肌安特、南京天溯自动化、广东尚睿电子等一批高速成长企业。

陈伟洪坚持关注教育发展,心系乡村振兴,保持与各社会团体、学校基金会、优秀慈善机构等组织交流,了解研学教育发展、乡村振兴、结对帮扶需求情况,并呼吁社会更多爱心力量加入。

陈伟洪还先后向省工商联教育基金会、暨南大学助学基金、南方医科大学助学基金、东莞理工学院教育发展基金等教育基金会捐赠,参与铜仁市碧江区慈善总会定向捐赠、莞铜“万企帮万村”结对帮扶等协作工作,捐赠总额达数千万元。

值得一提的是,作为广东省工商业联合会委员单位,瀚森集团2021年5月通过线上网络云端参与了湖北疫情贫困地区慈善爱心包认捐的行动,并对10家湖北贫困家庭进行帮扶。

近3年来,在新冠肺炎疫情防控的关键时刻,瀚森集团先后向东莞市慈善会、松山湖慈善会等慈善组织捐赠价值数百万元防疫物资及资金助力抗疫。瀚森集团先后荣获“热心公益事业单位”“捐资助学特殊贡献单位”“广东省抗击新冠肺炎疫情突出贡献民营企业”等荣誉称号。

瀚森集团还着重布局新业态,挺进发展新阶段,先后孵化多家高新技术企业,成功投资莞民投、奇安信、京东数科、广州肌安特、南京天溯自动化、广东尚睿电子等一批高速成长企业,为实体经济发展贡献力量。

日前,瀚森集团子公司广东瀚森生物科技有限公司入选东莞市“专精特新”企业培育库(第一批),其“东莞市护肤品新材料工程技术研究中心”被认定2022年度东莞市工程技术研究中心和重点实验室(第一批)项目。



广声五金塑胶制品有限公司董事长翟所领:

东莞是我的第二故乡

翟所领是全国台湾同胞投资企业联谊会第四、五届常务副会长、广东片区区长。多年来,他深耕东莞,为东莞经济稳增长贡献企业力量的同时,勇于承担社会责任,积极投身社会公益慈善事业,奉献爱心回馈社会。

1993年,翟所领从台湾来到内地投资儿童玩具行业,主要生产及销售木制儿童玩具。得益于进出口交通的便利以及政府推出减免税收等一系列优惠措施,企业得到了迅速发展。每次遇上想到内地投资发展的朋友,他都会把自己的亲身体验分享给他们,并推荐他们来莞投资。“这30年,我们也去了很多地方投资,每一次都觉得当初在东莞投资是正确的决定。因为我们在东莞立足生根,有了基础,才能够到其他的地方继续投资。”

翟所领不仅关心自己的企业发展,也十分热心地帮助其他莞商协调解决发展中的问题,积极促进莞商转型升级,提高核心竞争力。在莞生活多年,他已经把东莞当作第二故乡。“来到这个地方,我们就要贡献自己最大的力量。一方面,我们要把握这块土地上的人们给我们的帮助,另外一方面我们也希望能够回馈东莞、回馈东莞的老百姓。我们唯有往前走,才不辜负东莞这片土地给我们的助力。”翟所领说。

翟所领勇于承担社会责任,积极投身社会公益慈善事业,他先后在2008年汶川大地震、2013年四川雅安地震、2014年台湾高雄石化气爆事故和云南鲁甸发生6.5级地震中捐赠总额达数千万元的爱心款。

